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V Á R O S H Á Z A

 

 
LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ 

 
 

„Az iváncsai ipari-innovációs fejlesztési terület kialakításával összefüggő vasúti infrastruktúra 
fejlesztésének tervezése és kivitelezése” elnevezésű projekt az Építési és Közlekedési Minisztérium 
beruházásában, a V-Híd Építő Zártkörűen Működő Részvénytársaság kivitelezésében valósul meg. 
 

A fejlesztés részeként az alábbi fő elemek valósulnak meg:  

- részben átépül Adony állomás vágányhálózata,   
- új felsővezetéki hálózat épül, 
- átépülnek egyéb vasúti berendezések is,   
- új közforgalmú vasúti rakodó épül az ipari-innovációs területen,   
- a rakodóterület bekötése az országos vasúti hálózatba Adony állomáson keresztül egy új 

„zöldmezős” összekötő vágány megépítésével,  
- több új vasúti műtárgy és vasúti útátjáró épül. 

 
Vállalkozó kivitelezési tevékenységei: 

Adony állomás:  
Az állomás területén a kivitelezési munkák 2025 márciusától indultak. 
 
Nyíltvonali szakasz és Csibavölgyi rakodó területe:  
A kivitelezési munkák várhatóan 2025 közepén kezdődnek meg. 
 
A projekt tervezetten 2026 nyarán fejeződik be. 
 

Közúti forgalomkorlátozások: 
Nagymértékű közúti korlátozásokra nem kell számítani a beruházás során. 
A 6210-es és 6207-es jelű közúton időszakos korlátozásokra és forgalomterelésekre kell készülni az új 
vasúti útátjáró, illetve a műtárgyépítési munkák során. 
 
A kivitelezési munkák idején nagytömegű földmunkára és az anyagbeszállítások miatti megnövekedett 
tehergépjármű forgalomra csak az M6-os autópálya munkaterülete és a MÁV üzemi területei között kell 
számítani.  
 
Vasúti közlekedés: 
Tervezetten 2025.06.22 – 2025.07.13. között Adony állomáson teljes kizárásos vágányzár lesz. Kérjük, 
a pontos menetrendi információkért keresse fel a MÁV Zrt. honlapját (www.mavcsoport.hu)! 
 
Kivitelezéssel kapcsolatos észrevételeket a kivitelező által működtetett ivancsa.panasziroda@vhid.hu e-
mail címen, illetve a+36 30 731 8824-es telefonszámon van lehetőség jelezni!  

Beszámoló Adony Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 2025. április 24-i 

rendes, nyílt üléséről

Az ülést Ronyecz Péter polgármester nyitotta 
meg, aki a jegyzőkönyv hitelesítők és a napirendi 
pontok elfogadását követően az az első napirendi 
pontban az önkormányzat 2024. évi gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló 
beszámolót fogadta el a Képviselő-testület.
A második napirendi pontban az önkormányzati 
tulajdonú lakások és nem lakás céljára szolgáló 
helyiségek bérletéről, elidegenítéséről és a lakbérek 
mértékéről szóló 8/2023. (V. 4.) önkormányzati 
rendeletet módosította a Képviselő-testület.
Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről 
szóló 4/2024. (II.19.) rendeletének harmadik 
módosítását a következő napirendi pontban fogadták 
el a képviselők.
A negyedik napirendi pontban a Képviselő-testület 
egyhangúlag döntött a 2024. évi költségvetési 
zárszámadás elfogadásáról.  
Az ötödik napirendi pontban a Képviselő-testület 
a belső ellenőri 2024. éves összefoglaló jelentést 
tárgyalta meg és fogadta el.
A hatodik napirendi pontban a 2024. évi 
környezetvédelmi alap felhasználásról szóló 
tájékoztatóról hoztak egyhangú döntést, majd a 2025. 
évi felhasználható keretösszeg meghatározásáról 
döntöttek.
A következő napirendi pontban a képviselők 
az Egészségügyi Központ intézményvezetői 
munkakörének betöltésére vonatkozóan Dr. 
Glashütter Csaba megbízásáról egyhangúlag 
döntöttek.
A gyermeklétszám emelkedése miatt szükségessé 
vált a 2025/2026. nevelési évtől az Adonyi 
Hóvirág Óvoda és Mini Bölcsőde csoportjainak 
számát bővíteni. A nyolcadik napirendi pontban az 
átszervezéssel kapcsolatos határozatok születtek. 
Az újabb csoport kialakítása miatt szükséges 
az intézmény alapító okiratának, szervezeti és 
működési szabályzatának, valamint házirendjének 
módosítása. Az épület belső átalakítási munkálataira, 
illetve a szükséges tárgyi eszközök beszerzésére – az 
intézményvezető kimutatása alapján – 9.000.000,-
Ft összegű előirányzatot biztosít az önkormányzat. 
Az alkalmazotti létszám pedig 3 fővel (2 fő 
óvodapedagógus és 1 fő dajka) emelkedik 2025. 
szeptember 1-től.
A következő napirendi pont: az önkormányzat 
14.000.000,-Ft támogatást nyert a kastélypark 
területén gyalogjárda, út és parkoló kialakítására. A 
képviselők az előterjesztés megtárgyalását követően 
úgy döntöttek, hogy a legkedvezőbb árajánlatot 
adó Adony-Bau Kft.-vel kötnek szerződést a munka 
elvégzésére.

A tízedik és a tizenegyedik napirendi pontban a TOP_
PLUSZ-1.2.3-21-FE1-2022-00007 azonosítószámú, 
„a Kereszt köz, a Kis utca és a Fáy u. fejlesztése” című 
projekthez kapcsolódó éghajlatváltozási reziliencia 
vizsgálatról, valamint a Fáy utca rekonstrukció 
útépítési kiviteli tervének elkészítéséhez kapcsolódó 
vállalkozási szerződés módosításáról döntöttek.
A tizenkettedik napirendi pontban a Képviselő-
testület arról döntött, hogy a 2025. évi települési 
önkormányzatok szociális tüzelőanyag vásárláshoz 
kapcsolódó támogatásra pályázatot kíván benyújtani.
A következő napirendi pontban a Polgármester Úr 
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
tájékoztatta a képviselőket. 
A Képviselő-testület ülését Ronyecz Péter 
polgármester 17:05 órakor zárta be. 

Tájékoztatom Önöket, hogy a képviselő-testületi 
nyílt ülések a lakosság által látogathatók, az ülések 
előterjesztései, valamint az ülést követő 15 napon 
belül a jegyzőkönyvei is a www.adony.hu honlapon 
megtekinthetőek. 
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H I T É L E T
Elhunyt az irgalmasság pápája

2025. április 21-én, húsvéthétfőn, életének 89. 
évében meghalt Ferenc pápa. A katolikus egyházfő 
régóta küzdött súlyos betegséggel. Halálával egy 
olyan egyházfő távozott, aki hűséggel, bátorsággal és 
szeretettel tanított minket arra, hogyan éljük meg az 
evangéliumi értékeket, különösen a legszegényebbek 
és a kirekesztettek érdekében.
 „Isten irgalmassága a mi szabadulásunk és 
boldogságunk. Mi az irgalmasságból éltünk, és nem 
engedhetjük meg magunknak, hogy irgalmasság 
nélkül legyünk: ezt lélegezzük be.” Ha van olyan 
üzenet, ami a leginkább jellemezte Ferenc pápaságát 
és ami meg fog maradni az utókornak, akkor az 
az irgalmasság üzenete - fogalmazott Andrea 
Tornielli, a vatikáni Kommunikációs Dikasztérium 
főszerkesztője.
Az amerikai kontinensről érkezett pápa nem 
változtatta meg a keresztény hagyomány kétezer 
éves tanítását, de azzal, hogy új módon visszahozta 
az irgalmasságot magisztériuma középpontjába, 
megváltoztatta sok ember egyházképét. Egy olyan 
egyház arcáról tanúskodott, amelyik lehajol a 
sebesültekhez, különösen azokhoz, akiket a bűn 
sebzett meg. Egy olyan egyházéról, amelyik megteszi 
az első lépést a bűnös ember felé, éppen úgy, ahogy 
Jézus tette Jerikóban, amikor a vállalhatatlan és utált 
Zakeus házába hívatta meg magát, anélkül, hogy 
bármit kért, vagy feltételeket szabott volna. 
Pápasága valamennyi évében Péter 266. utóda 
egy közeli egyház arcát mutatta meg, mely képes 
tanúskodni a gyengédségről és az együttérzésről, 
befogadva és átölelve mindenkit, még úgy is, 
hogy kockáztat és nem törődik az uralkodó 
közvéleményt követők reakcióival. „Szívesebben 
látok egy olyan Egyházat, amelyet baleset ért, 
amely megsebesült és bepiszkolódott, miközben 
kiment az utcákra, mint egy olyan Egyházat, amely 
belebetegedett a zártságba és a kényelembe, 
mert a saját biztonságához ragaszkodott – írta 
Ferenc pápa Evangelii gaudium kezdetű apostoli 
buzdításában. Egy olyan Egyházat, amelyik nem 
emberi képességeiben bízik, az influenszerek 
szereplési vágyában, akik csak magukra és a vallásos 
marketing stratégiákra támaszkodnak, hanem olyan 
egyházat, amelyik átláthatóvá teszi magát, hogy 
fölismerhetővé váljon annak az irgalmas arca, aki 
alapította és élteti kétezer éve minden ellenére.”
Az idén januárban jelent meg világszerte Remény 
című önéletrajzi kötete, melyet Ferenc pápa 
eredetileg csak halála után akart kiadatni. A 
2025-ös szentév azonban arra sarkallta, hogy 
hamarabb megjelentesse. Ebben napjaink globális 
konfliktusaitól kezdve az egyház jövőjéig terjedően 
vitatott kérdésekre is reflektál, miközben egy olyan 
ember arca is kirajzolódik, aki nem zárkózik el attól, 

hogy pápás vicceket meséljen, szeret anekdotázni, 
és, aki két szenvedélyéről   a futballról és a tangóról 
is szívesen nyilatkozik.
Utolsó, húsvéti beszéde, melyet már Diego Ravelli 
bíboros olvasott fel helyette, egész pápaságának 
üzenetét hordozza, melyet örökül hagyott ránk: 
„A fény legyőzte az árnyakat. Az igazság legyőzte 
a hazugságot. A megbocsátás legyőzte a bosszút. 
A rossz nem tűnt el a történelmünkből, mindvégig 
jelen marad, ám nem az övé többé az uralom, 
nincs többé hatalma afölött, aki befogadja ennek 
a napnak a kegyelmét. Az Isten az életre teremtett 
minket, s azt akarja, hogy az emberiség feltámadjon! 
Az ő szemeiben minden élet értékes! Értékes a 
gyermek élete az anyja méhében, ahogyan az idősé 
vagy a betegé is, akiket egyre több országban 
leselejtezendő embernek tartanak. Mennyi halálra 
irányuló akaratot látunk minden nap a megannyi 
konfliktusban, amelyek a világ különböző részeit 
érintik! Mennyi erőszakot látunk sokszor a 
családokban is, a nőkkel vagy a gyermekekkel 
szemben! Mekkora megvetéssel fordulnak olykor 
a leginkább gyöngék, a kirekesztettek, a migránsok 
felé! Ezen a napon szeretném, hogy újra reméljünk 
és megbízzunk a többiekben, azokban is, akik nem 
állnak közel hozzánk vagy olyan távoli földekről 
származnak, melyeknek gyakorlatai, életmódja, 
eszméi és szokásai különböznek attól, ami 
számunkra otthonos, hisz mindannyian az Isten 
gyermekei vagyunk!”
Április 22-én, kedden reggel  9 órakor a Szűz Mária 
Gondozóház kápolnájában rózsafüzért imádkoztak 
az elhunyt Ferenc pápáért. A templomban pedig 
április 25-én tartottak szentmisét a Szentatyáért. 
Temetése napján április 26-án szombaton  a kormány 
– a nemzeti együttérzés és tisztelet kifejezéseként – 
nemzeti gyásznapot rendelt el. A nemzeti lobogót 
pontban 9 órakor ünnepélyes keretek között, katonai 
tiszteletadás mellett felvonták, majd félárbócra 
engedték az Országház előtt, a budapesti Kossuth 
téren. Adonyban is kitűzték az önkormányzati 
intézményekre a fekete zászlót, hogy méltósággal, 
csendes főhajtással emlékezhessünk meg Ferenc 
pápa életéről és szolgálatáról.

Takács Orsolya
főszerkesztő
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S U L I - O V I   H Í R E K
Szavalóverseny 

„A költészet a szavak által teremtett szépség, 
amely megérinti az emberi lélek legmélyebb 

rétegeit.”(Dante Alighieri)

2025.04.10-én az Adonyi Szent István Általános 
Iskola és AMI a hagyományainak megfelelően 
szavalóversenyt rendezett a költészet napja 
alkalmából. 29 tanuló vállalkozott arra a nemes 
feladatra, hogy a költőkről, a költészetről 
méltóképpen megemlékezhessünk. A verseny 
megnyitóján interaktív módon beszélgettünk a versek 
szeretetéről, a szavalóversenyre való felkészülés 
szépségeiről, nehézségeiről. Természetesen József 
Attiláról sem feledkeztünk meg: meghallgattuk 
Latinovics Zoltán előadásában az Április 11 című 
költeményét. Ezután már mindenki izgatottan várta, 
hogy elszavalhassa a költeményt, amellyel készült. A 
tanulók felejthetetlen pillanatokkal örvendeztették 
meg egymást és a zsűri tagjait.
A zsűri - Steinmann Katalin óvodavezető, Fazekas 
Ildikó alsós pedagógus, Pavlicsek Dániel és Baglyos 
Szilvia magyar szakos pedagógusok - munkáját 
ezúton is köszönjük.
A költemények meghallgatása után a következő 
értékelés született:
4. évfolyam 
1. helyezés: Krisztián Ádám, Benke Szonja
2. helyezés: Bacskó Virág Janka
3. helyezés: Studeny Auróra Karola
5. évfolyam:
 1. helyezés: Müller Bence
2. helyezés: Szijjártó Márton Gergely
3. helyezés: Ruck György
6-7-8. évfolyam: 
1. helyezés: Molnár Kira
2. helyezés: Hamberger Flóra
3. helyezés: Bakóczy Natália
Dicséret jár viszont valamennyi tanulónak, hiszen 
ezen a délutánon azt érezhettük, hogy vannak még 
gyermekek, akik nem csak a digitális világban élnek, 
hanem érdeklődnek a költészet iránt, és szívesen 
tanulnak meg verseket. Jövőre is szeretettel várjuk 
őket!
Baglyos Szilvia-magyartanár

Simonyi Zsigmond helyesírási verseny 2025.
Az idei tanévben is megrendezésre került a  XXVIII. 
Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási 
verseny. Az első fordulóban részt vett 18600 tanuló 
közül 6200 versenyző folytathatta a versenyt a 
második, megyei fordulóban. Az Adonyi Szent 
István Általános Iskolából 23 tanuló vállalkozott a 
megmérettetésre. A megyei fordulóba 7 tanuló jutott 
tovább, ahol szép eredmények születtek:

5. évfolyamon: Mincsák Zsóka 83,72 ponttal a 
megyében 77 tanuló közül a 27. helyen végzett, 
Szijjártó Márton Gergely 79,3 ponttal a 46. helyen 
teljesített, Sztefopulosz Szófia betegség miatt nem 
tudott részt venni a megyei fordulóban, de ő is 
igyekezett a legjobban teljesíteni.
6. évfolyamon: Kalmár Jázmin Zoé 70,15 ponttal 
64 tanulóból 38. helyen ért el szép eredményt.
7. évfolyamon: Sópajti-Tóth Emília 77,34 ponttal 
58 tanulóból a 23. helyen végzett.
8. évfolyamon: Bartos Anna 77,03 ponttal 57 
tanulóból a 13. helyen, Mincsák Janka pedig 46,45 
ponttal az 53. helyen teljesített.
Köszönöm tanítványaimnak a kitartó felkészülést, 
a magyar nyelv és helyesírás területén végzett 
érdeklődő munkájukat!                             
Baglyos Szilvia-magyartanár

Matematikaverseny 2025
Április 14.-én délután került megrendezésre a 
reál munkaközösség szervezésében iskolánk házi 
matematika versenye, melyen elsőtől nyolcadikig 
összesen 80 tanulónk indult. A legkisebbek 
kivételével tesztes feladatlapokon dolgoztak a 
versenyzők, a helyezésekről sokszor csak csekély 
különbségek döntöttek.
A következő eredmények születtek:
1. osztály: ( A II. helyen holtverseny alakult ki)
I. TOPA IZABELLA 1.A
II. CSIKÓS NIMRÓD 1.A
II. VADÁSZ GYÖNGYVÉR 1.A
2. osztály:
I. BUCZKÓ DÉNES 2.A
II. SIPOS LELLE 2.B
III. VITÁRIZS ZENTE ÁRON 2.B
3. osztály:
I. BATTHÁNYI BARNABÁS 3.A
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II. SÓPAJTI-TÓTH LEVENTE 3.B
III. LÁSZLÓ RÉKA 3.B
4. osztály:
I. BUCZKÓ DIÁNA 4.B
II. BACSKÓ VIRÁG JANKA 4.B
III. BENKE SZONJA 4.B
5. osztály:
I. MINCSÁK ZSÓKA 5.A
II. MÜLLER BENCE 5.B
III. SZIJJÁRTÓ MÁRTON GERGELY 5.A
6. osztály:
I. KALMÁR JÁZMIN ZOÉ 6.B
II. AUER GÁBOR 6.B
III. BAKÓCZY NATÁLIA 6.B
7. osztály:
I. BARTOS OLGA 7.B
II. EISENBERGER MARCELL 7.B
III. SIPOS RÉKA NIKOLETTA 7.A
8. osztály:
I. LESTÁR EMMA 8.B
II. KISS CSONGOR 8.B
III. MINCSÁK JANKA 8.B

Gratulálunk a helyezetteknek és minden 
résztvevőnek, nagyon ügyesek voltak! Köszönjük a 
felkészítő tanárok munkáját! 
Szijjártóné Majrik Katalin (munkaközösség vezető)

Fuss, nyuszi, fuss…

Április 16-án a parkban feltűnt egy nyuszilány. 
Különös ismertetőjegye a piros szoknyája volt. 
Vendégségben járt az óvodában, majd részt vett 
a tiszteletére rendezett futáson. Jó vendégként 
nem érkezett üres kézzel, az óvoda kertjében 
ajándékcsomaggal lepte meg az ovisokat.

Takács Orsolya
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M Á J U S I  P I K N I K
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F Ű B E N - F Á B A N

A szemünk az egyik legérzékenyebb szervünk. A 
szemünket érintő bármilyen panasz, tünet, betegség 
nagyon megkeserítheti a mindennapjainkat. 
Komolyan kell venni a jelzéseket, érdemes minél 
előbb szakemberhez fordulni, hogy megelőzzük a 
nagyobb baj kialakulását.
Az alábbiakban röviden összefoglaljuk a 
leggyakoribb tüneteket.
A legáltalánosabb panasz az, hogy nem látunk jól. 
Ennek több oka is lehet.
Okozhatja fénytörési hiba. 
A leggyakoribb fénytörési hiba a rövidlátás. Ilyenkor 
a tárgyakról érkező fénysugarak a látóhártya elé 
fókuszálódnak, ezért a keletkező kép elmosódik, 
a távoli tárgyakat nem látja élesen a beteg. 
Távollátásnál a kép a retina mögé fókuszálódik, a 
közeli tárgyakat homályosan látja a páciens. Ezt a 
szemlencse bizonyos mértékben képes korrigálni, 
de az erőfeszítés fáradásos tüneteket, fejfájást, 
szemvörösséget válthat ki. Gyakori fénytörési hiba 
az astigmia. Ezt a szemlencse, illetve a szaruhártya 
szabálytalan alakja okozza. Semmilyen távolságban 
nem keletkezik éles kép.
A kor előrehaladtával kialakul az öregszeműség. 
Ilyenkor a közeli feladatok, pl. az olvasás, varrás, 
barkácsolás válik nehezebbé. Ennek oka, hogy 
a lencse veszít a rugalmasságából, kevésbé tud 
alkalmazkodni, ezért kevésbé tudja segíteni a 
közelre fókuszálást.
A fenti panaszok esetén optometristához érdemes 
fordulni, mert ezek a hibák könnyen korrigálhatók 
szemüveggel, vagy kontaktlencsével. 
Amennyiben az optikában a rossz látásélességet 
nem sikerül kikorrigálni, mindenképpen szemész 
szakorvoshoz kell fordulni. Szemüveggel nem 
korrigálható rossz látásélesség hátterében számos, 
komoly szemészeti betegség állhat, például 
szürkehályog, szemfenéki meszesedés, látóhártya 
betegségek. Fontos a mielőbbi felismerés, és az 
időben elkezdett kezelés.
Gyakori tünet a szemvörösség, szemviszketés, 
idegentest érzés, irritáció.

Amennyiben ezek mellett váladéktermelődést is 
észlelünk, az ok fertőzéses eredetű kötőhártya 
gyulladás. Általában antibiotikus szemcsepp 
hatására gyógyul, amit a háziorvos is felírhat.
Hasonló tünetekkel jár az allergiás kötőhártya 
gyulladás is. Ilyenkor erősebb a viszketés, 
könnyezés, és más allergiás tüneteket (pl. orrfolyás, 
orrdugulás, tüsszögés) is észlelünk. Az allergia 
ellenes szemcseppek, orrcseppek sokat javíthatnak 
az életminőségünkön.
Nagyon sok betegnél a panaszokat szemszárazság 
okozza. Általában 40 éves kor felett alakul ki a 
könnymirigyek sorvadása miatt, de okozhatja 
gyógyszer mellékhatás, vagy megjelenhet más 
betegség kísérő tüneteként. Ilyenkor nem áll 
rendelkezésre megfelelő mennyiségű és minőségű 
könny, a szemfelszín szárazzá válik, ez okozza a 
tüneteket. Előfordul, hogy száraz szemű betegek 
könnycsorgásra panaszkodnak. Ilyenkor a 
szervezet egy reflexes könnytúltermeléssel reagál 
a szemszárazságra, ami csak átmenetileg oldja meg 
a problémát, és kellemetlenséget okoz. Fontos a 
kezelés, mert komolyabb betegséghez is vezethet. 
Műkönnyet kell használni rendszeres időközönként 
akkor is, ha nincs tünet, mert ezek kialakulását 
kell megelőznünk. A rendszeres csepegtetéssel 
biztosítjuk, hogy mindig legyen elegendő 
mennyiségű és jó minőségű könny a szemfelszínen.
A szemhéjszél vörösségét, fájdalmát okozhatja a 
szemhéjszéli mirigyek krónikus gyulladása. Ennek 
oka az, hogy a mirigyek által termelt váladék 
besűrűsödve megül a szemhéjszélen, ami kiváló 
táptalaj a kórokozóknak. A gyulladást a szemhéj 
rendszeres tisztításával előzhetjük meg. Meleg, 
nedves vattakorongot tegyünk néhány percre a 
csukott szemünkre, majd vattapálcára csepegtetett 
babasamponnal töröljük át a szemhéjszélt, ami 
leoldja a zsíros váladékot, majd meleg vízzel 
mossuk le. A szemhéjtoilette-t hetente kétszer, 
háromszor ismételjük. Ezzel fontos lépést 
teszünk az árpa megelőzésére, ami a szemhéjszéli 
mirigyek akut gyulladása. Az árpa elsődleges 
kezelése antibiotikumos szemkenőcs. Emellett 
a gyógyulást nagyban elősegíti az éjszakára 
alkalmazott párakötés. A párakötés készítésekor 
egy vattakorongot benedvesítünk, majd a kenőccsel 
bekent csukott szemhéjra helyezzük. Egy nylon 
zacskóból kivágunk egy akkora korongot, hogy 
lefedje a szemünket. Ezt a vattakorongra helyezzük, 
majd légmentesen leragasztjuk. Legtöbb esetben a 
fenti kezelés eredményes. Amennyiben az árpa nem 
gyógyul, szükség lehet műtéti beavatkozásra.

Dr. Takács Enikő
adjunktus 

ÉPC- Honvéd Kórház Szemészeti Osztély
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Riszfelfújt

Hozzávalók: 20 dkg rizs, 160 ml víz, 800 ml tej, csipet 
só, 100 g cukor, 1 narancs reszelt héja, 1 vaníliás cukor, 
40 g vaj, 4 db tojás, 1 evőkanál liszt, baracklekvár a 
tálaláshoz.

A rizst megmossuk, aztán feltesszük főni a tej és 
a víz, a cukor és a só hozzáadásával, kavargatjuk, a 
végén hozzáadjuk a narancs héjjat, a vaníliás cukrot 
és kihűtjük. Majd hozzáadjuk a 4 tojássárgáját, 
1 kanál lisztet, a tojásfehérjét habbá verve 
óvatosan hozzákeverjük. Kikent kapcsos formába 
tesszük,  200 fokon sütjük 40 percig. A kihűlt 
tortát kevés porcukorral díszítjük, baracklekvárral 
megkoronázzuk. Finom és könnyű sütemény. Jó 
étvágyat hozzá! 

Kató

Májusi eső aranyat ér, 
tartja a mondás. Bár 
idén kora tavasz kellően 
csapadékos volt, de a 
szakemberek szerint 
esőből aztán sosem 
elég. Májusban az idő 
már többnyire meleg, 
az előrejelzések szerint 
a hajnali fagyoktól már 
nem kell tartanunk, 
ha az április valamivel 
hidegebb is volt 
összességében a korábbi 
években megszokottnál. 

Mostanra beindul az igazi élet a kertben, akad 
tennivaló bőséggel.

1.Fűnyírás és gyepszellőztetés
Az eső elősegíti a pázsit sűrűsödését és erősödését, 
nem véletlenül a leggyakoribb májusi kerti munka a 
fűnyírás, amit a legtöbben már áprilisban elkezdünk. 
A megfelelően elvégzett fűnyírás egészségesebbé 
teszi a füvet, ritkítja a gyomokat, sőt, trágyázza a 
pázsit talaját, amennyiben szétterítve a gyepen 
hagyjuk. Ez utóbbi módszerről egyelőre megoszlanak 
a vélemények, egyesek szerint nem szellőzik 
így kellően a gyep, mások éppen az így létrejött 
biodiverzitást méltatják. Ha kétszikű gyomirtást 
alkalmazunk, megakadályozhatjuk, hogy a cickafark, 
a gyermekláncfű, a tyúkhúr és társaik nélkül újra szép 
legyen a pázsit. Gyepszellőztetéssel és trágyázással 
újra dús lesz a fű: a szellőztetés dúsítja és oxigénhez 
juttatja a gyökérzetet, a trágyázással a tápanyagok 
utánpótlását biztosítjuk.
2. Eljött a metszés ideje
Ha még nem vágtad vissza a kertedben növekvő 
cserjék, bokrok ágait, akkor ez az utolsó lehetőség, 
amikor még megteheted. Fontos, hogy ezt a lépést ne 
felejtsük el, mivel a növények így tudnak a fejlődni 
- ebben az időszakban növekednek a leggyorsabban. 
Ide tartoznak például a rózsák is - ha nem metsszük 
meg őket, azt „hiszik” vége a szezonnak és nem 
borulnak virágba, nem növesztenek új hajtásokat, 
vagy legalábbis csak nagyon keveset. Ezzel szemben, 
ha visszavágjuk az ágakat, felpezsdül a növényünk és 
azon „dolgozik” majd, hogy minél több új levelet és 
ágat hozzon. Az sem mindegy, hogyan látunk hozzá 
ehhez a fontos feladathoz.
3. Telepítsünk sövényt, gondozzuk a bokrokat, dézsás 
növényeket
Egy gondozott, örökzöld sövény nemcsak széppé 
varázsolja a kertet, hanem megvéd a zajtól és a portól 
is, és búvóhelyet biztosít az énekesmadaraknak. A 
sövény ültetése, illetve már meglévő sövény esetén az 
első sövénynyírás is esedékes ilyenkor. Eljött az ideje 
a konténeres növények, örökzöldek ültetésének is, a 
smaragdtuja, a kecskerágó és a különféle tűlevelűek a 
kertünk igazi díszei lehetnek. Kivihetjük a szabadba 
a pincében teleltetett leandereket, muskátlikat is. 
A leander földjét kezeljük tartós hatású műtrágya-
granulátummal.
5. Védekezzünk a kártevők és gomba ellen
Májusban jelenik meg a legtöbb kártevő, ezért a 
növényvédelemre is érdemes nagyobb hangsúlyt 
fektetnünk. Általában elmondhatjuk, hogy a legjobb 
védekezés itt is a megelőzés. Erre alkalmazzuk a már 
jól bevált módszereinket, ha már vannak korábban 
sikeresen alkalmazott praktikáink. Néhány dologra 
kell figyelnünk, hogy jó eséllyel megelőzzük a 
kártevők elszaporodását.

(Forrás: agrarszektor.hu)

K R E A T Í V   H Á Z I A S S Z O N Y
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A  H O R G Á S Z E G Y E S Ü L E T   H í R E I
Áprilisban kellene vizeinkben a keszegívásnak 
kezdődnie. Sajnos, ahogy várható és egyre 
inkább jellemző lesz hazánkban, a Duna vízállása 
nem kedvez a halak szaporodásának. Nem jön 
árhullám, nem emelkedik a vízszint annyira, hogy 
a halak ívásához létfontosságú parti növényzetet 
ellepje, így az ívás kényszerből csak a mederben 
tud lezajlani, kedvezőtlen ikrakelési feltételeket 
eredményezve. A hosszabbtávú előrejelzéseket 
látva sem beszélhetünk e sorok írásakor jelentősebb 
vízemelkedésről, ez sajnos rendkívül káros 
hatásokkal jár a vízi ökoszisztémára nézve. Nem 
lehet tudni hova vezet majd ez a klímaváltozás 
miatti helyzet, de horgászként káros hatásait évről 
évre jobban látjuk, évről évre egyre markánsabban 
szembesülünk vele.

Melegedő víztesteinkben elindult a busa 
táplálkozása, nagy számban fogják már ezt a 
rendkívüli sebességgel szaporodó, invazív halfajt 
horgászaink. A húsvéti hosszú hétvége, a melegedő 
idő, az étvágyukat megtaláló busák és a középső 
részbe telepített 1000 kg ponty sok sporttársunk 
kedvét meghozta a halfogásra. Halbőség van 
vizeinkben, így a hozzánk látogató éves területi 
jeggyel rendelkező és napijegyes sporttársak joggal 
bízhatnak abban, hogy zsákmánnyal térhetnek haza. 
Halgazdálkodási tervünkben foglaltaknak 
megfelelően elvégeztük az évi kötelező csuka ivadék 
telepítést is. 2000 db kis csuka került elosztva 
mindhárom víztestünkbe. Fontos, hogy ne egy 
nagyobb csapatban legyenek vízbe helyezve az 
előnevelt ragadozók, hiszen már ilyen fiatal korban 
is jellemző rájuk a területvédő viselkedés. Egymást 
elpusztítva, csak a legdominánsabb, legerősebb 
csuka maradna életben egy egyszerre behelyezett 
nagyobb csoportból egy kisebb területen. Köszönjük 
Domak István vezetőségi tagunknak, hogy végig 
sétálva partjainkon apránként helyezte vízbe pici 
ragadozóinkat, így is javítva életben maradási 
esélyeiken.
A tavasz eljöttével elindultak fűnyírási, partrendezési 
munkáink is, amelyet a téli hideg időig folytatni is 
fogunk.

 A területünkön lévő rengeteg őshonos szürkenyárfa 
már terméseket hozott, repítőszőrös magvai fehér, 
vattaszerű réteggel borítják vizeinket, megnehezítve 
a horgászatot.
Folytatódott üzemeltetett területünkön a fedett 
pavilonunk építése a tetőszerkezet építési és 
fedési munkáival. Horváth Árpád tagtársunk 
rendkívül nagylelkű felajánlásával társadalmi 
munkában dolgozott azért, hogy a horgászok és a 
hozzánk látogató természetszeretők versenyeink, 
rendezvényeink alkalmával szép természeti 
környezetben tölthessék szabadidejüket. Árpi precíz, 
pontos, szorgalmas munkájának köszönhetően 
május 1-i versenyünk alkalmával már használatba 
is vehetjük épületünket! Kedves Árpi, ezt a nagy 
vállalást, ezt az önzetlen munkát hálásan köszönöm 
Neked az egyesület nevében! 
Nyári gyerek horgásztáborunk is már ezen területen 
kerül lebonyolításra, ez a pavilon a napközbeni 
foglalkozásoknál és az étkezéseknél fog nagy szerepet 
kapni. Idén egy turnusban, augusztus 4 és augusztus 
8 között fogjuk táborunkat megtartani, bentlakásos, 
sátortáboros módon, reményeink szerint a résztvevő 
gyerekek számára térítésmentesen. Jelentkezni 
Bálinth Tibor tanár úrnál tudnak a gyerekek az 
iskolában, amíg a helyek be nem telnek.
Szeretnénk a közeli jövőben a gátnál lévő útjainkat 
társadalmi munkával minél inkább járhatóvá tenni, 
készülve az ott lebonyolítandó horgászversenyekre 
és a nyári, melegebb hónapokkal járó nagyobb 
igénybevételre.
Április hónapban irodánk már nem tartott nyitva, 
ettől az időponttól kezdve kérjük horgásztársakat, 
hogy éves és napijegy vásárláshoz időpont 
egyeztetésért hívják:
Domak István helyettes gazdasági felelőst a 06-
20/777-7254 -es telefonszámon.
Kérjük adózó horgásztársainkat, hogy 2025-ben 
is segítsék Egyesületünk működését adójuk 1 
%-ának felajánlásával, melyről az alábbi adószámon 
rendelkezhetnek: 19679301-1-07!
Jó horgászatot és sok halat kívánok mindenkinek!

Bodó István
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Ú T I C É L U N K

Az áprilisi kirándulás célja Szolnok volt, a Tisza 
fővárosa.
Szolnok a Tisza és a Zagyva ölelésében található. A 
Tisza egyik oldalán a Jászság másikon a Nagy kunság 
terül el.
Egy nagyon kedves felajánlást kaptunk az adonyi 
származású Bencsik Páltól aki 25 éve él a városban 
családjával. Amikor megtudta, hogy adonyi csoport 
érkezik Szolnokra úgy döntött, hogy Ő fogja 
nekünk bemutatni a várost. Én meg nagy örömmel 
elfogadtam az ajánlatot.
Bencsik Pál földrajz testnevelés szakos tanár, 
a magyar diáksport kitüntetettje. A szolnoki 
tankerületi központ életműdíjat adományozott 
2023-ban kiemelkedő munkájáért. Amennyire 
szereti Adonyt olyan nagy szeretettel mutatta be 
nekünk Szolnokot is.
A régi Zsinagógától indult a városnézés. Az első 
állomás a Tiszavirág híd, amely nevét a kérészek 
nász tánca ihlette. A belvárost köti össze a Tiszaliget 
városrésszel, egy gyalogos és kerékpárúttal ellátott 
híd.(2009-2011 épült) Tiszaliget a város szabadidő 
eltöltésének fellegvára. A szolnoki lakosság életében 
nagy szerepet játszik a sport. Itt található a városi 
sportcsarnok, vízilabda Aréna. Az Aréna előtt három 
szolnoki olimpikon mellszobrát láthatjuk. Kanizsai 
Tivadar, Hasznos István, Boros Ottó vízilabdázók. 
Meglepő látványban volt részünk óvodások és alsó 
tagozatos iskolások nevelők kíséretében libasorban 
kerékpároztak a Tiszta partján. Pali elmondta, hogy 
az itteni gyerekek az anyatejjel szívják magukba a 
sport szeretetét. Rengeteg sport rendezvény van a 
városban egész évben. Visszaindultunk a hídon a 
belvárosi sétára. A kérészpár szobra előtt álltunk 
meg, ami egyik jelképe a városnak.
A Kossuth tér központi épülete az eklektikus 
stílusban épült (1884) Városháza. Előtte csodálatos 
park aranyos szobrokkal. Itt mondott toborzó 
beszédet Kossuth Lajos. Vele szemben a Damjanich 
János múzeum. Sétánk során megnéztük a régi 
kaszinó és a Megyeháza épületét is.
Ismét egy parkban találtuk magunkat a szolnoki 
diákok Fa parkja azon haladtunk át. Itt a végzős 
diákok fát ültetnek, amikor befejezik tanulmányaikat.
Megnéztük hol találkozik a Zagyva és a Tisza. 
Sétánkat a Verseghy parkban folytattuk. A park 
névadója Verseghy Ferenc (1757-1822) Szolnokon 
született nyelvész, költő volt itt élt és alkotott 

szülővárosában. Több intézmény viseli a nevét. 
Csodálatos ez a park is tele szobrokkal, virágokkal. 
Itt található a híres rózsakert melynek közepén 
egy csepp alakú szobor található. E szobor Dr. 
Béres József előtt tiszteleg. Nagy támogatója volt 
a városnak. Tovább haladva a régi Sóház mellett 
haladtunk el. Régen fontos szerepet töltött be a só 
szállítás. Az egykoron a város legszebb szállodája 
a Tisza szálloda és a hozzá kapcsolódó gyógyfürdő 
impozáns épülete tárul elénk. És végre meglátjuk 
a Szolnoki Szigligeti színház csodálatos épületét. 
Utolsó állomás a református templom. A tetejét egy 
másfél tonnás kakas díszíti. Egész nap elhallgattuk 
volna Pali lelkes, alapos város ismertetését, de 
mennünk kell tovább a RepTárba. Búcsúzóul egy 
nagy tapssal és öleléssel köszönjük meg ezt a nemes 
gesztust, amiben részünk volt.
A következő állomás a híres RepTár. A régi 
vasútállomáson kapott helyett 4500 négyzetméter 
feletti kiállítótér és 60000 négyzetméter alapterületű 
figyelemre méltó múzeum.
Több,  mint egy nagy repülőgép emlékpark. 
Nyugállományba vonult, restaurált gépek mellett 
megannyi interaktív eszköz kínál különleges 
élményt a látogatóknak. Muzeális értékű hadi 
repülőgépek, helikopterek, haditechnikai eszközök 
éppúgy megtalálhatók, mint hajtómű modellek és 
a hazai repülés történet relikviái. Ezek segítségével 
ismerhetik meg a magyar repülés történetét. 
Akiket az adatok kevésbé kötnek le azok számára 
interaktív és elektronikai eszközök teszik 
élvezetessé a múzeumi sétát. Gyermekek számára 
játszótér, kalandvágyóknak katonai akadály pálya, 
szimulátor,3D karika, pilóta pont és 4D vetítés. Az 
Indóház (régi vasúti épület) földszintjén étterem, 
büfé és ajándék bolt található. Mi a 4D vetítésen 
vettünk részt. Bejártuk helikopterrel Szolnokot. 
Utána ejtőernyős ugrás következett a Balaton felett. 
És végül a havas Alpokba repültünk.. Hatalmas 
élmény volt mindenki számára. Néhány perc pihenő 
után tárlatvezetéssel megismertük a harci gépeket és 
történetüket. Látható az űrkabin, amivel visszatért 
a Földre Farkas Bertalan és Valerij Kubaszov. Utána 
megnéztük a múzeum eddig nem látott részeit. 
Volt, aki kipróbálta a szimulátort, a hangárban a 
katonai kiképzés eszközeit. A sötét labirintus sem 
maradhatott ki. Nagyon jó látni, hogy nyugdíjas 
korban is mindenki élvezi minden percét ezeknek 
a különleges helyeknek. Szolnok megér egy családi 
kirándulást is.

Barabásné, Vali



12

A húsvét nem csupán egy ünnep, hanem 
kikapcsolódás, feltöltődés is az egész családnak, és 
persze ilyentájt a gyerkőcöknek a várva várt tavaszi 
szünet is eljön. 

A Bálint Ágnes Művelődési Házban tavaly szerveztük 
meg először -hagyományteremtő jelleggel- a Nyuszi, 
hopp elnevezésű családi kézműves délutánunkat. 
Ennek olyan nagy sikere volt, hogy ez a délután az 
idén sem maradhatott ki a rendezvényeink hosszú 
sorából. Nálunk a gyerekek aktívan, tánccal, zenével 
és vidámsággal tölthették az időt. Dombi Evelin 
vezetésével szebbnél szebb húsvéti dekorációk 
készültek, lehetett rajzolni, színezni, majd a 
színpadot is birtokba vehetették a gyerekek, hiszen 
Pintácsi Viki énekes hívta a színpadra nemcsak a 
lurkókat, hanem a szülőket is.  
Természetesen senki nem távozott üres kézzel, 
minden kis vendégünknek hozott ajándékot a 
művelődési ház nyuszija. 

Takács Orsolya
igazgatóhelyettes

Húsvétra hangolódva a plébánián

Ahogy előző évben is az idén is vendéglátással 
egybekötött kézműves foglalkozáson vehettek részt 
a gyerekek az ünnep alkalmából. Több mint 20 
hittanos érzett kedvet az alkotáshoz az idén. Tavaly 
is nagyon érdekes volt ez a délután, még a jelenlévő 
felnőtteknek is! Az idén sem volt ez másképp, 
ahogy ezt Kirinovics-Bőle Petrától és Ignácz Ildikó 
szervezőktől megtudtam. A program nyitóelemeként 
szó esett a Nagyböjtről, a Nagyhétről, hogy a 
gyermekek lelkiekben is értsék, hogy mi a Húsvét 
lényege. Bacsó Csaba az idén is elkápráztatott 
mindenkit ritkaságszámba menő tudásával, 
beleláthattunk a tojáspatkolás rejtelmeibe. Ahogy 
ezt tőle megtudtam ebbéli tudását igen kalandos, 
mondhatni mesés úton szerezte. Történt ugyanis, 
hogy egy barátjával szerettek volna egy menyecskét 
bálba hívni, a lány édesapja erre egy megpatkolt 
tojást rakott eléjük, mondván akkor engedi el a 
lányát, ha ők is készítenek egyet. Így kezdődött ez 
a szenvedély.  Később aztán egy kovács mestertől 
tanulta el a munka csínját-bínját, hiszen a régi időben 
csak úgy lehetett valaki kovács mester ha tudott 
tojást patkolni! Sok gyakorlás és odafigyelés kellett, 
kell ehhez a munkához!  Kezdetben tyúktojással 
dolgozott, és volt, hogy egy munkadarabra több 

patkó is került. Az évek során tapasztalta ki azt is, 
hogy a kacsatojás jobb erre a célra, hiszen vastagabb 
a héjja.
 Ignácz Ildikó szerint: „Ezt a nagy türelmet és 
figyelmet igénylő feladatot jó lenne, ha a következő 
generáció is megtanulná, hogy ez a tudás tovább 
öröklődhessen nemzedékről nemzedékre. „ 
Bacsóné, Magdi vezetésével a templomkertben 
gyűjtött virágokkal, levelekkel díszített tojások is 
készültek vörös és lilahagyma héjjal megfestve. 
Petra egy új módszert is javasolt az idén a húsvéti 
dekorációs anyag elkészítésére. Levegőre száradó 
fehér agyagból felakasztható húsvéti motívumok 
készültek. Idén az írókázással is megismerkedhettek 
kicsik és nagyok. Ez a módszer az, amikor a hideg főtt 
tojásokra a felmelegített méhviasszal készíthetünk 
mintákat. És hát hol máshol érhetett volna véget 
ez a délután mint a templomban. A résztvevők 
keresztúton vettek részt, ezzel a liturgikus 
eseménnyel zárva ezt a délutánt. A szervezők 
köszönik a felajánlott tojásokat a szülőknek, 
nagyszülőknek, a méhviaszlapot pedig Kis László 
méhésznek. 
Ahogy a gyerekek úgy a felnőttek is készültek az 
ünnepre a templomban. Nagy volt a sürgés forgás 
ott is: „A húsvét előtti nagytakarítást megtörtént.  

A Hóvirág Foltvarró Csoport nagyon szép leplet 
készített, melyhez a Vetus Salina Kulturális Egyesület 
vásárolta az alapanyagot, Kapuvári Ferenc helyezte 
el a jobb oldali oltárnál, ami nem volt egy egyszerű 
feladat a magasság miatt. A szent sír feldíszítése 
pénteken megtörtént, Nagyszombaton ezt őrizték 
az asszonyok. Az indiai nővérek az oltárokat 
virágozták fel.  Boldog Marika az asszonyokkal és 
Nagy Győzővel széppé varázsolta a plébánia kertjét. 
Karitatív gyűjtést is szerveztünk a rászorulóknak, 
s eljuttatták húsvétra. Mindenkinek köszönet a 
munkájáért, az önzetlen segítségéért, hiszen ezt 
a magasztos ünnepet próbáljuk minél többen 
felemelőbbé tenni.”-zárta szavait 

Takács Orsolya
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 K U  L T Ú R A 

A színházi világnapot a Nemzetközi Színházi Intézet 
(ITI) kezdeményezéseként 1962 óta tartják meg 
március 27-én, annak emlékére, hogy 1957-ben 
ezen a napon volt a Párizsban működő Nemzetek 
Színházának évadnyitója. A világnap célja, hogy 
felhívja a figyelmet a színházművészet és a kultúra 
fontosságára, tisztelegjen a színészek, a színházi 
dolgozók előtt, valamint kérje a közönség szeretetét 
és támogatását. Mindezek előtt tisztelegve egy 
újabb igényes és ingyenesen elérhető programot 
biztosítottunk látogatóinknak április 5-én, 
szombaton.

Sokat dolgoztunk azon, hogy hosszú idő óta, 
végre egy igazi színházat tudjunk a művelődési 
ház színpadára varázsolni. Látogatóink elégedett 
visszajelzései alapján jó választásnak bizonyult 
a Boeing, Boeing-Leszállás Párizsban! című 2 
felvonásos darab. És, hogy mit is takar ez a cím?  
A történet Bernardról szólt, a sztárépítészről, aki 
elegáns tetőtéri lakásában éli gondtalan életét. Ha 
kinéz az ablakon, Párizsra lát. Ha vacsorázna, a 
házvezetőnő viszi otthon a nemzetközi konyhát. Ha 
menyasszonya megérkezik, mámorosan szeretik 
egymást. Ha másik menyasszonya érkezik meg, vele 
is mámorosan szeretik egymást. Ha a harmadik, 
vele is. Mert minden normális, modern férfinak 
három menyasszony az ideális, csak légiutas-
kísérők legyenek, és menetrend szerint elkerüljék 
egymást. Amikor beállít a régi iskolatárs, hogy apró 
szívességet kérjen, ő is elámul az irigylésre méltó 
és tökéletes rendszeren. Persze, amint homokszem 
kerül a gépezetbe, a bonyodalmak sem maradnak 
el. A teltházas előadás jókedvű humorát őszintén 
értékelte a közönség, háromszor is vastapssal 
jutalmazva az előadókat.
Nagy örömmel töltött el bennünket, hogy ezen a 
szombat estén egy igazi közösségi élmény született, 
bizonyítva azt, hogy a színház az, ahol mindenki 
érti egymást. Ugyanazon nyelven kommunikálunk, 
hiszen a színház egyetemes nyelvét használjuk.

Takács Orsolya
igazgatóhelyettes

Csanádi Imre: Májusdícsérő
Május, 

mosolygó, 
békák torkát 

megoldó, 
gyöngyvirág-nyitogató, 

cserebogár-zúgató. 
Röptetsz 
madarat, 

meghozod 
a nyarat, 
pölyhös 
fecskét, 

fára cseresnyét!
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S P O R T
A Velencei Vízisport Egyesület égisze alatt 
versenyeztek az első egyesületi duatlon versenyen 
az adonyi tanulók és nagyszerű eredményeket 
értek el. A Beach sprintben, ahol 50 méter 
sprint után kellett 750 métert evezni, majd 50 
métert visszasprintelni Kiss-Trautmann Hunor 
4., Tamás Dávid 1. helyezett lett. A legnehezebb 
versenyszámban a duatlonban (3000 méter futás 
és 3000 méter evezés) Müller Zorka a 2. helyen 
végzett, Nagy Krisztián pedig aranyérmes lett. 
Felkészítő edzőjük Kovács Zoltán volt.

Körzeti Atlétika Többpróba Diákolimpián járt az iskola csapata Dunaújvárosban, ahol a következő szép 
eredmények születtek.
Eredmények:
II.kcs. lány csapat 2. helyezett lett. Csapattagjai: Bodnár Blanka, Lieber Réka, Elek Loretta, Sztefopulosz Zoi, 
Mónos Dóra, Németh Hella.
II.kcs. fiúk egyéniben 1. Müller Bence, 2. Peidl Olivér, 3. Steiger Tamás. Csapatban 1 helyen végeztek: Müller 
Bence, Peidl Olivér, Steiger Tamás, Müller Milos, Ivántsó Benett, Tuzok Benett.
III.kcs. lány csapatunk a 3. helyen végzett. Csapattagjai: Müller Zorka, Sipos Réka, Tanos Alexandra, Kard 
Vanessza, Hamvai Tamara, Kalmár Jázmin.
III.kcs. fiúk egyéniben 1. Nagy Mihály, 3. Auer Gábor. Csapatban a 3. helyen végeztek: Auer Gábor, Nagy Mihály, 
Hamvai Gábor, Takács Dávid, Eisenberger Marcell, Glonczi Noel.
IV.kcs. lányok egyéniben 1. Auer Hanna. Csapatban 1 helyen végeztek: Auer Hanna, Müller Lili, Rideg Viktória, 
Szántó Dorka, Bánkuti Lara, Kalmár Lilien.
IV.kcs. fiúk egyéniben 2. Bodó-Nagy János Ádám, 3. Marczi Zsombor. Csapatban 1 helyen végeztek: Bodó-Nagy 
János Ádám, Marczi Zsombor, Szabó Soma, Nagy Krisztián, Tamás Dávid, Nagy Dávid.
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Könyvajánló

Trom Kata

Tedd a helyére! - A rend lelke, a lélek rendje
„Milyen a rend, amikor a dolgok valóban a helyükön 
vannak? Egyáltalán hol van a bútoraink, a tárgyaink, 
kedves holmijaink valódi helye, és hol vagyunk a 
rendezkedés folyamatában mi magunk, akik ezt 
meghatározzuk? Mi a helyünk és eredendő szerepünk 
a világban, hogyan működhetünk együtt a természettel 
és a Föld életét is meghatározó ősenergiákkal, 
minőségekkel? Mi a kapcsolat személyes élettereink 
rendje és a lelkünkben helyükre kerülő dolgok között? 
A tér-lélek-tan szemlélet jegyében született könyv a 
harmónia és a rend megteremtésének lehetőségein 
kalauzol végig. A szerző személyes történeteivel és 
esettanulmányaival szemléletesebbé tett útmutató 
azon az ösvényen indít el, amelyet aztán mindannyian 
a magunk tempójában és ízlése szerint járhatunk be. 
 
TROM KATA a tér-lélek-tan megalkotója, több mint 
tizenöt éve kezdte el kidolgozni egyedi világszemléletét 
magyar gyökerei és különböző kultúrák, spirituális 
hagyományok ötvözésével. Ebben a folyamatban 
művészettörténész végzettsége mellett nagy 
segítségnek bizonyult, hogy évekig élt Japánban 
és Portugáliában, hosszabb időt töltött Indiában, 
Angliában. Tanítványait és az otthonuk kialakításában 
vagy átrendezésében helyszíni tanácsadást kérőket 
segíti felismerni és megérteni környezetük és életük 
sokrétű összefüggésrendszerét. Könyveiben a külső és 
belső (fizikai és lelki) tereink közötti kapcsolat és átjárás 
titkait fogalmazza meg. A tér-lélek-tan folyamatosan 
fejlődő rendszere szemléletváltásra inspirál.”
(forrás: Libri.hu) 

Tischnerné Tóth Szilvia
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Horváth Ferencné, Erzsi néni április 
5-én ünnepelte  a  90. születésnapját. 

További jó egészséget kíván Adony 
Város Önkormányzata!

Nagy Lászlóné április 15-én 
ünnepelte 90-ik születésnapját! 
Jó egészséget kíván Adony Város 

Önkormányzata.

Március 6-án köszöntötte az 
önkormányzat 90. születésnapja 

alkalmából Pletser Józsefet. 
További jó egészséget kívánunk! 

Soha el nem múló szeretettel 
emlékezünk 

Csík Józsefné halálának 
10. évfordulóján.

Csak az hal meg, akit 
elfelejtenek! 

Szeretteid


